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ATA Nº01/2021 - POA/IFSULDEMINAS/GRÊMIO ESTUDANTIL 

Ata da reunião da Diretoria do Grêmio Estudantil para 

tratar sobre a semana de transição e ações futuras do 

Grêmio Estudantil dos cursos técnicos integrados ao Ensino 

Médio no IFSULDEMINAS – Campus Pouso Alegre. 

 

Aos vinte e sete dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um às 14 horas foi realizado uma reunião 

ordinária com os membros do Grêmio Estudantil, cujas pautas são: ações iniciais e informações gerais. Estavam 

presentes Yago Pereira, Osvaldo Neto, Lilith Vale, Bruno Custódio, Ana Lívia Gomes, Marco Antônio Costa, 

Alexandre Possari e Gabriela Dantas. Yago começa a reunião explicando sobre a semana de transição, que 

envolviam ações administrativas como o envio dos documentos do processo eleitoral para o IF, envio dos 

documentos para a ASCOM do Campus a fim de serem inseridos na aba do Grêmio no site do Campus, o contato 

com Alexandre Fieno, Diretor de Desenvolvimento Educacional, para convocação da reunião, planejamento do 

pedido do e-mail institucional do Grêmio, além da produção dos modelos de correspondência oficial e a 

idealização das assinaturas de e-mail. Yago explica que a segunda leva de ações será o contato com os 

professores, abre para comentários, no que Osvaldo comenta que acredita ser importante a reunião com 

Alexandre. Osvaldo também comenta que a Diretoria do Grêmio deve começar logo o contato com os 

professores e os coordenadores de curso, para então entrar em contato com os diretores e professores 

correlacionados com as áreas de atuação desses diretores, para colocar os futuros projetos em ordem. Yago 

concorda e diz que, como esta é a primeira Diretoria do Grêmio, é importante ter o apoio institucional e 

docente. Yago inicia o segundo tópico da reunião, onde diz que a Diretoria do Grêmio precisa criar uma cultura 

organizacional do Grêmio em todos os professores, conceber pautas para falar com os professores, para que 

eles tenham conhecimento do Grêmio Estudantil. Ele afirma que deve focar em professores com mais afinidade 

com a Diretoria, usa como exemplo a Claudia, para o diretório de Esportes, e a Elisangela, para o diretório de 

Cultura. Osvaldo diz que além de envolvermos os professores nesta iniciativa devemos incluir também as 

psicólogas do Campus, que estão sempre orientando os alunos, está muito envolvida com o diretório de Saúde, 

além de nos ajudar em como entrar em contato com os alunos. Yago começa a explicar como será o trabalho 

ativo da iniciativa. Os membros do Grêmio devem idealizar coisas e apoiar parceiros, os diretórios têm muita 

autonomia nesse sentido, enquanto um diretório não está produzindo projetos, ele deve apoiar o de outros, 

ficar atento às atualizações do Grêmio (isso vale para todos os membros do Grêmio), entrar frequentemente 

no site do IF. Yago pede para que os diretórios criem um esquema de contato com os professores, pede para o 

Osvaldo coordenar esse projeto e abre o terceiro tópico, onde explica que há uma hierarquia de deliberação, 

logo, há alguns tópicos que não são competências do Grêmio. Os membros do Grêmio devem mostrar trabalho, 

já que na campanha foram prometidos democracia e trabalho, reforça que os membros da Diretoria do Grêmio 

não devem ficar ociosos, devem criar coisas para o Grêmio e estudar coisas que sejam benéficas para a atuação 

no cargo, como as ferramentas indicadas, e-mail, Word e Notion. Os membros do Grêmio devem ter resiliência, 

principalmente em grandes eventos, já que as pessoas agem com a emoção, a equipe administrativa deve atuar 

com razão, se manter firme sob pressão, após a abertura para comentários e observações, é retratada o fim da 

primeira reunião ordinária às quinze horas e trinta e um minutos. Pouso Alegre, trinta e um de maio de dois mil 

e vinte e um. 
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